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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Мета вивчення дисципліни. 
Метою вивчення дисципліни «Маркетинговий менеджмент» є формування 

у здобувачів вищої освіти необхідних теоретичних знань та практичних 
навичок у сфері управління маркетинговою підсистемою підприємства, 
вироблення вмінь та навичок упровадження та використання інструментів 
маркетингового менеджменту з урахуванням його особливостей в умовах 
мінливого ринкового середовища. 

 
Результати вивчення навчальної дисципліни її місце в освітньому 

процесі. 
Завданням дисципліни «Маркетинговий менеджмент» є формування у 

здобувачів освітнього ступеня «магістр» знань з теорії та практики 
маркетингового менеджменту, навичок організації, планування, контролювання 
маркетингової діяльності підприємства. Результатом вивчення навчальної 
дисципліни «Маркетинговий менеджмент» для освітньої програми 
«Маркетинг» є формування у здобувачів вищої освіти комплексу 
компетентностей: 

– інтегральна компетентність:  
ІК. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми в сфері маркетингу в 

професійній діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення 
досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 
умов і вимог. 

– загальні компетентності: 
ЗК 1. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
ЗК 3. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 
ЗК 4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 
ЗК 7. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 
ЗК 8. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 
– спеціальні (фахові) компетентності: 
СК 1. Здатність логічно і послідовно відтворювати та застосовувати знання 

з найновіших теорій, методів і практичних прийомів маркетингу. 
СК 2. Здатність коректно інтерпретувати результати останніх теоретичних 

досліджень у сфері маркетингу та практики їх застосування. 
СК 5. Здатність до діагностування маркетингової діяльності ринкового 

суб’єкта, здійснення маркетингового аналізу та прогнозування. 
СК 6. Здатність обирати і застосовувати ефективні засоби управління 

маркетинговою діяльністю ринкового суб’єкта на рівні організації, підрозділу, 
групи, мережі. 

СК 7. Здатність розробляти і аналізувати маркетингову стратегію 
ринкового суб’єкта та шляхи її реалізації з урахуванням міжфункціональних 
зв’язків. 
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СК 8. Здатність формувати систему маркетингу ринкового суб’єкта та 
оцінювати результативність і ефективність її функціонування. 

 
Програмні результати навчання здобувачів вищої освіти з навчальної 

дисципліни «Маркетинговий менеджмент» полягають:  
ПРН 1. Знати і вміти застосовувати у практичній діяльності сучасні 

принципи, теорії, методи і практичні прийоми маркетингу. 
ПРН 2. Вміти адаптовувати і застосовувати нові досягнення в теорії та 

практиці маркетингу для досягнення конкретних цілей і вирішення задач 
ринкового суб’єкта. 

ПРН 4. Вміти розробляти стратегію і тактику маркетингової діяльності з 
урахуванням крос-функціонального характеру її реалізації. 

ПРН 7. Вміти формувати і вдосконалювати систему маркетингу ринкового 
суб’єкта. 

ПРН 8. Використовувати методи міжособистісної комунікації в ході 
вирішення колективних задач, ведення переговорів, наукових дискусій у сфері 
маркетингу. 

ПРН 9. Розуміти сутність та особливості застосування маркетингових 
інструментів у процесі прийняття маркетингових рішень. 

ПРН 10. Обґрунтовувати маркетингові рішення на рівні ринкового суб’єкта 
із застосуванням сучасних управлінських принципів, підходів, методів, 
прийомів. 

ПРН 11. Використовувати методи маркетингового стратегічного аналізу та 
інтерпретувати його результати з метою вдосконалення маркетингової 
діяльності ринкового суб’єкта. 

ПРН 12. Здійснювати діагностування та стратегічне й оперативне 
управління маркетингом задля розробки та реалізації маркетингових стратегій, 
проектів і програм. 

ПРН 13. Керувати маркетинговою діяльністю ринкового суб’єкта, а також 
його підрозділів, груп і мереж, визначати критерії та показники її оцінювання. 

 
Критерії оцінювання результатів навчання. 
Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового 

оцінювання може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за 
кожним запланованим результатом навчання навчальної дисципліни. 
Мінімальний пороговий рівень оцінки варто визначати за допомогою якісних 
критеріїв і трансформувати його в мінімальну позитивну оцінку 
використовуваної числової (рейтингової) шкали. 

 
Рівні 

компетентності 
За шкалою 

ДТЕУ 
Критерії оцінювання 

Високий 
(дослідницький) 90-100 

Має обґрунтовані та всебічні знання з дисципліни, вміє 
узагальнювати та систематизувати набуті знання; самостійно 
знаходить джерела інформації та працює з ними; проводить 
власні дослідження, може використовувати набуті знання та 
вміння при розв’язанні задач. 
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Достатній 
(частково-

пошуковий) 

82-89 

Володіє навчальним матеріалом, вміє зіставляти та узагальнювати, 
виявляє творчий інтерес до предмету, виконує завдання з повним 
поясненням та обґрунтуванням, але допускає незначні помилки; 
може усвідомити нові для нього факти, ідеї. 

75-81 
Володіє визначеним програмою навчальним матеріалом; 
розв’язує завдання, передбачені програмою, з частковим 
поясненням. 

Елементарний 
(репродуктивний) 

69-74 Володіє навчальним матеріалом на репродуктивному рівні; може 
самостійно розв’язати та пояснити розв’язання завдання. 

60-68 
Ознайомлений з навчальним матеріалом, відтворює його на 
репродуктивному рівні; виконує елементарні завдання за 
зразком або відомим алгоритмом. 

Низький 
(фрагментарний) 

35-59 
Ознайомлений та відтворює навчальний матеріал на рівні 
окремих фактів та фрагментів матеріалу; під керівництвом 
викладача виконує елементарні завдання. 

1-34 Ознайомлений з навчальним матеріалом на рівні розпізнавання 
та відтворення окремих фактів. 

 
Здобувачі вищої освіти, які повністю виконали програму дисципліни та 

набрали достатню кількість балів, отримують підсумкову оцінку без 
опитування чи виконання екзаменаційного завдання (згідно з Положенням 
«Про оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти» №12 від 
07.02.2022). 

У разі, якщо здобувач вищої освіти бажає поліпшити свою оцінку, або не 
набрав 75 балів, він складає екзамен з усієї програми навчальної дисципліни у 
вигляді письмового опитування знань згідно завдань встановленого зразка. 

Результат виконання екзаменаційних завдань оцінюється з урахуванням 
результатів у співвідношенні 80:20, де 80 – максимальна оцінка за виконання 
екзаменаційного завдання, 20 – результат поточної успішності відповідно до 
шкали переводу поточної роботи для врахування її при підсумковій оцінці. 

Здобувач вищої освіти, який не погоджується з оцінкою, отриманою під 
час підсумкового (семестрового) контролю, має право звернутися із проханням 
переглянути оцінку, одержану на екзамені (згідно «Положення про апеляцію 
результатів підсумкового контролю знань студентів» №32 від 07.02.2022). 
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Обсяг дисципліни в кредитах та його розподіл (тематичний план) 

Назва теми 

Кількість годин 

Форми 
контролю 

У
сь

ог
о 

го
ди

н 
/ к

ре
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в з них 

ле
кц

ії 

пр
ак

ти
чн

і 
за

ня
тт
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са
мо

ст
ій
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ро
бо

та
 

ст
уд

ен
та

 

1 2 3 4 5 6 
Тема 1. Сутність, значення і завдання 
маркетингового менеджменту 14 2 2 10 УО, ПО, Т, Р, 

ІЗ, CУН, ДК
Тема 2. Механізм маркетингового 
менеджменту 14 2 2 10 УО, ПО, Т, Р, 

ІЗ, CУН, ДК
Тема 3. Організація маркетингового 
менеджменту 18 4 4 10 УО, ПО, Т, Р, 

ІЗ, CУН, ДК

Тема 4. Маркетингове планування 14 2 2 10 УО, ПО, Т, Р, 
ІЗ, CУН, ДК

Тема 5. Маркетингові стратегії 14 2 2 10 УО, ПО, Т, Р, 
ІЗ, CУН, ДК

Тема 6. Маркетингове стратегічне 
планування 18 4 4 10 УО, ПО, Т, Р, 

ІЗ, CУН, ДК 
Тема 7. Маркетингове тактичне 
планування 14 2 2 10 УО, ПО, Т, Р, 

ІЗ, CУН, ДК

Тема 8. Маркетингові програми 14 2 2 10 УО, ПО, Т, Р, 
ІЗ, CУН, ДК

Тема 9. Маркетингове управління 
інноваційною активністю підприємства 14 2 2 10 УО, ПО, Т, Р, 

ІЗ, CУН, ДК
Тема 10. Діджитал-інструменти 
маркетингового менеджменту 16 2 2 12 УО, ПО, Т, Р, 

ІЗ, CУН, ДК
Тема 11. Антикризовий маркетинговий 
менеджмент 16 2 2 12 УО, ПО, Т, Р, 

ІЗ, CУН, ДК
Тема 12. Контроль та аналіз 
маркетингової діяльності підприємства 14 2 2 10 УО, ПО, Т, Р, 

ІЗ, CУН
Разом 180/6 28 28 124  
Підсумковий контроль – екзамен 

 
Умовні позначення:  
УО – усне опитування; 
ПО – письмове опитування; 
Т – тестування; 
Р – реферат; 

ІЗ – індивідуальне завдання; 
СУН – система управління навчанням Moodle; 
ДК – розрахунки та дослідження з використанням 
комп’ютера.
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II. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

ТЕМА 1. СУТНІСТЬ, ЗНАЧЕННЯ І ЗАВДАННЯ 
МАРКЕТИНГОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

 
Еволюція маркетингового менеджменту. Сутність маркетингового 

менеджменту. Методологічна база маркетингового менеджменту. Основні 
завдання та функції маркетингового менеджменту. Принципи впровадження 
маркетингового менеджменту в ринкових умовах. Управлінські концепції 
маркетингу. Сучасні тенденції розвитку маркетингового менеджменту. 
Проблеми впровадження маркетингового менеджменту на підприємствах 
України. 

 
ТЕМА 2. МЕХАНІЗМ МАРКЕТИНГОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

 
Сутність механізму маркетингового менеджменту. Сучасні особливості 

змін маркетингового середовища та стратегій. Маркетинговий менеджмент з 
позицій управління діяльністю, функцією, попитом. Завдання процесу 
маркетингового менеджменту. Основні етапи процесу маркетингового 
менеджменту підприємства. 

 
ТЕМА 3. ОРГАНІЗАЦІЯ МАРКЕТИНГОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

 
Основні принципи, підходи та методи організації маркетингового 

менеджменту на підприємстві. Можливості інтегрованих і неінтегрованих 
маркетингових організаційних структур менеджменту. Структурні підрозділи, 
що можуть входити до складу служби маркетингу підприємства. Вимоги до 
створення нової маркетингової організації на підприємстві. Рівні 
маркетингового менеджменту на підприємстві. Алгоритм створення 
маркетингових підрозділів підприємства та характеристика його основних 
етапів. Перевірка раціональності створення маркетингових підрозділів 
підприємства. 

 
ТЕМА 4. МАРКЕТИНГОВЕ ПЛАНУВАННЯ 

 
Маркетингове планування: суть, зміст, основні принципи та методи. Види 

планів маркетингу. Методи маркетингового прогнозування. Система 
маркетингового планування. Процес маркетингового планування та 
характеристика його основних етапів. Принципи ефективного планування 
маркетингу.  

 
ТЕМА 5. МАРКЕТИНГОВІ СТРАТЕГІЇ 

 
Теоретичні основи формування маркетингової стратегії підприємства. 

Місце стратегічного маркетингу у структурі управління підприємства. Сутність 
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та складові маркетингових стратегій. Розроблення та вибір маркетингової 
стратегії підприємства. Класифікація маркетингових стратегій. Маркетингові 
стратегії малих компаній. Стратегії зростання середніх компаній. Стратегії 
зростання великих компаній. 

 
ТЕМА 6. МАРКЕТИНГОВЕ СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ 

 
Маркетингове стратегічне планування: суть, предмет та завдання. Процес 

маркетингового стратегічного планування. Моделі маркетингового 
стратегічного планування. Основні аспекти стратегічного аналізу. 
Формулювання місії підприємства та його цілей. Суть портфельного методу 
вибору стратегії підприємства. Стратегічні вікна та їх використання в 
маркетинговому стратегічному плануванні.  

 
ТЕМА 7. МАРКЕТИНГОВЕ ТАКТИЧНЕ ПЛАНУВАННЯ 

 
Маркетингове тактичне планування: суть та структура. Основні принципи і 

завдання тактичного та оперативного планування. Бізнес-план: суть, структура 
та зміст основних розділів. Маркетингове оперативне планування: суть та 
характерні риси. Порядок розробки маркетингових оперативних планів. 
Коригування тактики маркетингу. 

 
ТЕМА 8. МАРКЕТИНГОВІ ПРОГРАМИ 

 
Маркетингові програми: суть, зміст, типи та основні завдання розробки 

Етапи планування маркетингових програм. Сутність ринкових стратегій при 
розробці маркетингових програм. Алгоритм розробки програми комплексу 
маркетингу. 

 
ТЕМА 9. МАРКЕТИНГОВЕ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНОЮ 

АКТИВНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА 
 

Сутність інноваційної активності підприємства. Фактори, що визначають 
інноваційну активність. Роль маркетингу в управлінні інноваційною активністю 
підприємства. Маркетинг інновацій. Інноваційний маркетинг. Концептуальна 
модель ефективного механізму маркетингового управління інноваційною 
активністю підприємства. Портфель стратегій маркетингового управління 
інноваційною активністю підприємства.  

 
ТЕМА 10. ДІДЖИТАЛ-ІНСТРУМЕНТИ МАРКЕТИНГОВОГО 

МЕНЕДЖМЕНТУ 
 

Digital-менеджмент як механізм ефективності бізнесових структур. 
Цифрові технології оброблення і накопичення даних. Цифрові інструменти 
маркетингових досліджень. Цифрові канали комунікацій. E-commerce. 
Автоматизація CRM та SRM. Застосування штучного інтелекту в 
маркетинговому менеджменті. 
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ТЕМА 11. АНТИКРИЗОВИЙ МАРКЕТИНГОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ 
 

Сутність та класифікація криз. Цілі маркетингу в умовах антикризового 
менеджменту. Завдання маркетингу в залежності від стану попиту і видів 
управління. Маркетингові стратегії антикризового менеджменту. Механізми та 
інструменти антикризового менеджменту. 

 
ТЕМА 12. КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ МАРКЕТИНГОВОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 
 

Контроль маркетингової діяльності підприємства: суть, процес та 
критерії ефективних форм його проведення. Контролінг маркетингової 
діяльності. Аналіз маркетингової діяльності підприємства: зміст та алгоритм 
його проведення. Маркетинговий аудит. Складові ревізії маркетингу компанії. 
Контроль прибутковості маркетингової діяльності підприємства.. Контроль 
ефективності маркетингової діяльності підприємства. Оцінка рівня 
запровадження маркетингового менеджменту на підприємстві. 
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Структура навчальної дисципліни 
 

Результати навчання Навчальна діяльність 
Робочий 

час 
студента, 

год. 
1 2 3 

Знати: сутність, 
значення і завдання 
маркетингового 
менеджменту. 
 
Вміти: 
використовувати 
маркетингові підходи 
і методи управління. 

Тема № 1. Сутність, значення і завдання 
маркетингового менеджменту 

Лекція №1 
План лекції: 
1. Еволюція маркетингового менеджменту.  
2. Сутність маркетингового менеджменту.  
3. Основні завдання та функції маркетингового 
менеджменту.  
4. Принципи впровадження маркетингового 
менеджменту в ринкових умовах.  
5. Управлінські концепції маркетингу.  
6. Сучасні тенденції розвитку маркетингового 
менеджменту. 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1–7; 
Додаткові: 8–37; 
Інтернет-ресурси: 38–50. 

 
 
2 

Самостійна робота студентів 
Вивчення та доповнення матеріалів лекції, підготовка 
до практичного заняття №1. 
Питання, що виносяться на самостійну роботу:  
Методологічна база маркетингового менеджменту. 
Проблеми впровадження маркетингового 
менеджменту на підприємствах України.

10 

Практичне заняття №1 
Розв’язання ситуаційних завдань щодо використання 
маркетингових підходів і методів управління.  

2 
  

Знати: сутність та 
особливості 
функціонування 
механізму 
маркетингового 
менеджменту. 
 
Вміти: забезпечувати 
функціонування 
механізму 
маркетингового 
менеджменту. 

Тема №2. Механізм маркетингового менеджменту 
Лекція №2 
План лекції: 
1. Сутність механізму маркетингового менеджменту.  
2. Маркетинговий менеджмент з позицій управління 
діяльністю, функцією, попитом.  
3. Процес маркетингового менеджменту. 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1–7; 
Додаткові: 8–37; 
Інтернет-ресурси: 38–50. 

 
2 
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1 2 3 

 

Самостійна робота студентів
Вивчення та доповнення матеріалів лекції, підготовка 
до практичного заняття №2. 
Питання, що виносяться на самостійну роботу: 
Сучасні особливості змін маркетингового середовища. 
Завдання процесу маркетингового менеджменту. 
Основні етапи процесу маркетингового менеджменту 
підприємства. 

10 

Практичне заняття №2 
Розв’язання ситуаційних завдань щодо забезпечення 
функціонування механізму маркетингового 
менеджменту. 

2 
 
 

Знати: принципи, 
підходи та методи 
організації 
маркетингового 
менеджменту. 
 
Вміти: 
організовувати 
маркетинговий 
менеджмент, 
створювати 
маркетингові 
підрозділи.  

Тема №3. Організація маркетингового менеджменту 
Лекція №3 
План лекції: 
1. Основні принципи, підходи та методи організації 
маркетингового менеджменту на підприємстві. 
2. Маркетингові організаційні структури управління: 
інтегровані та неінтегровані.  
3. Рівні маркетингового менеджменту на підприємстві. 
Лекція №4 
План лекції: 
1. Алгоритм створення маркетингових підрозділів 
підприємства та характеристика його основних етапів. 
2. Перевірка раціональності створення маркетингових 
підрозділів підприємства. 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1–7; 
Додаткові: 8–37; 
Інтернет-ресурси: 38–50. 

 
2 
 
 
 
 
 
 
2 
 

Самостійна робота студентів 
Вивчення та доповнення матеріалів лекцій, підготовка 
до практичних занять №3-4. 
Питання, що виносяться на самостійну роботу: 
Структурні підрозділи, що можуть входити до складу 
служби маркетингу підприємства. Можливості 
інтегрованих і неінтегрованих маркетингових 
організаційних структур менеджменту. Вимоги до 
створення нової маркетингової організації на 
підприємстві. 

10 

Практичне заняття №3 
Розв’язання ситуаційних завдань щодо організації 
маркетингового менеджменту. 
Практичне заняття №4 
Розв’язання ситуаційних завдань щодо створення 
маркетингових підрозділів. 

2 
 
 
2 
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1 2 3 

Знати: сутність, 
принципи та методи 
маркетингового 
планування. 
 
Вміти: здійснювати 
маркетингове 
планування. 

Тема №4. Маркетингове планування 
Лекція №5 
План лекції: 
1. Маркетингове планування: суть, зміст, основні 
принципи та методи.  
2. Види планів маркетингу.  
3. Процес маркетингового планування та 
характеристика його основних етапів.  
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1–7; 
Додаткові: 8–37; 
Інтернет-ресурси: 38–50. 

 
2 
 
 
 
 
 
 
 

Самостійна робота студентів 
Вивчення та доповнення матеріалів лекції, підготовка 
до практичного заняття №5. 
Питання, що виносяться на самостійну роботу: 
Система маркетингового планування. Принципи 
ефективного планування маркетингу. Методи 
маркетингового прогнозування.  

10 

Практичне заняття №5 
Розв’язання ситуаційних завдань щодо здійснення 
маркетингове планування. 

2 

Знати: теоретичні 
основи формування 
маркетингової 
стратегії 
підприємства. 
 
Вміти: розробляти та 
обирати 
маркетингову 
стратегію 
підприємства. 

Тема №5. Маркетингові стратегії 
Лекція №6 
План лекції: 
1. Теоретичні основи формування маркетингової 
стратегії підприємства.  
2. Місце стратегічного маркетингу у структурі 
управління підприємством.  
3. Сутність та складові маркетингових стратегій.  
4. Розроблення та вибір маркетингової стратегії 
підприємства.  
5. Класифікація маркетингових стратегій. 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1–7; 
Додаткові: 8–37; 
Інтернет-ресурси: 38–50. 

 
2 
 
 
 
 
 

Самостійна робота студентів 
Вивчення та доповнення матеріалів лекцій, підготовка 
до практичного заняття №6. 
Питання, що виносяться на самостійну роботу:  
Маркетингові стратегії малих компаній. Стратегії 
зростання середніх компаній. Стратегії зростання 
великих компаній. 

10 

Практичне заняття №6 
Розв’язання ситуаційних завдань щодо розроблення 
та вибору маркетингової стратегії підприємства. 

2 
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1 2 3 

Знати: сутність та 
моделі 
маркетингового 
стратегічного 
планування, основні 
аспекти стратегічного 
аналізу. 
 
Вміти: проводити 
стратегічний 
маркетинговий аналіз, 
формулювати місію 
та цілі підприємства, 
здійснювати 
маркетингове 
стратегічне 
планування. 

Тема №6. Маркетингове стратегічне планування 
Лекція №7 
План лекції: 
1. Маркетингове стратегічне планування: суть, предмет 
та завдання.  
2. Процес маркетингового стратегічного планування.  
3. Моделі маркетингового стратегічного планування.  
Лекція №8 
План лекції: 
1. Основні аспекти стратегічного маркетингового 
аналізу. 
2. Формулювання місії підприємства та його цілей.  
3. Суть портфельного методу вибору стратегії 
підприємства.  
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1–7; 
Додаткові: 8–37; 
Інтернет-ресурси: 38–50.

 
2 
 
 
 
 
 
2 

Самостійна робота студентів 
Вивчення та доповнення матеріалів лекцій, підготовка 
до практичних занять №7-8. 
Питання, що виносяться на самостійну роботу:  
Стратегічні вікна та їх використання в маркетинговому 
стратегічному плануванні.  

10 

Практичне заняття №7 
Розв’язання ситуаційних завдань щодо здійснення 
стратегічного маркетингового аналізу. 
Практичне заняття №8 
Розв’язання ситуаційних завдань щодо 
формулювання місії та цілей підприємства 
здійснення маркетингового стратегічного 
планування. 

2 
 
 
 
2 

Знати: сутність, 
принципи, завдання 
та методи 
маркетингового 
тактичного 
планування. 
 
Вміти: здійснювати 
маркетингове 
тактичне та 
оперативне 
планування. 

Тема №7. Маркетингове тактичне планування 
Лекція №9 
План лекції: 
1. Маркетингове тактичне планування: суть та 
структура.  
2. Основні принципи і завдання тактичного та 
оперативного планування.  
3. Бізнес-план: суть, структура та зміст основних 
розділів.  
4. Маркетингове оперативне планування: суть та 
характерні риси.  
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1–7; 
Додаткові: 8–37; 
Інтернет-ресурси: 38–50.

 
2 
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1 2 3 

 Самостійна робота студентів 
Вивчення та доповнення матеріалів лекцій, підготовка 
до практичного заняття №9. 
Питання, що виносяться на самостійну роботу:  
Порядок розробки маркетингових оперативних планів. 
Коригування тактики маркетингу. 

10 

Практичне заняття №9 
Розв’язання ситуаційних завдань щодо здійснення 
маркетингового тактичного та оперативного 
планування. 

2 
 
 

Знати: сутність, 
зміст, типи та основні 
завдання 
маркетингових 
програм, етапи 
розробки планування 
маркетингових 
програм. 
 
Вміти: розробляти 
маркетингові 
програми. 

Тема №8. Маркетингові програми 
Лекція №10 
План лекції: 
1. Маркетингові програми: суть, зміст, типи та основні 
завдання розробки.  
2. Етапи планування маркетингових програм.  
Сутність ринкових стратегій при розробці 
маркетингових програм. 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1–7; 
Додаткові: 8–37; 
Інтернет-ресурси: 38–50.

 
2 
 
 
 
 
 

Самостійна робота студентів 
Вивчення та доповнення матеріалів лекцій, підготовка 
до практичного заняття №10. 
Питання, що виносяться на самостійну роботу:  
Алгоритм розробки програми комплексу маркетингу. 

10 

Практичне заняття №10 
Розв’язання ситуаційних завдань щодо розробки 
маркетингових програм.

2 
 

Знати: сутність, 
принципи, підходи та 
методи 
маркетингового 
управління 
інноваційною 
активністю 
підприємства. 
 
Вміти: здійснювати 
маркетингове 
управління 
інноваційною 
активністю 
підприємства. 

Тема №9. Маркетингове управління інноваційною 
активністю підприємства 

Лекція №11 
План лекції: 
1. Сутність інноваційної активності підприємства. 
Фактори, що визначають інноваційну активність.  
2. Роль маркетингу в управлінні інноваційною 
активністю підприємства.  
3. Концептуальна модель ефективного механізму 
маркетингового управління інноваційною активністю 
підприємства.  
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1–7; 
Додаткові: 8–37; 
Інтернет-ресурси: 38–50.

 
 
2 
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1 2 3 

 Самостійна робота студентів 
Вивчення та доповнення матеріалів лекцій, підготовка 
до практичного заняття №11. 
Питання, що виносяться на самостійну роботу:  
Портфель стратегій маркетингового управління 
інноваційною активністю підприємства. Маркетинг 
інновацій. Інноваційний маркетинг.

10 

Практичне заняття №11 
Розв’язання ситуаційних завдань щодо 
маркетингового управління інноваційною 
активністю підприємства.  

2 
 

Знати: основні 
цифрові інструменти 
маркетингового 
менеджменту та 
особливості їх 
застосування. 
 
Вміти: застосовувати 
основні цифрові 
інструменти 
маркетингового 
менеджменту. 

Тема №10. Digital- інструменти маркетингового 
менеджменту 

Лекція №12 
План лекції: 
1. Digital-менеджмент як механізм ефективності 
бізнесових структур.  
2. Цифрові технології оброблення і накопичення даних.  
3. Цифрові інструменти розробки та прийняття 
маркетингових управлінських рішень. 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1–7; 
Додаткові: 8–37; 
Інтернет-ресурси: 38–50.

 
 
2 
 
 
 
 
 

Самостійна робота студентів 
Вивчення та доповнення матеріалів лекцій, підготовка 
до практичного заняття №12. 
Питання, що виносяться на самостійну роботу:  
Цифрові інструменти маркетингових досліджень. 
Цифрові канали комунікацій. E-commerce. 
Автоматизація CRM та SRM. Застосування штучного 
інтелекту в маркетинговому менеджменті. 

12 

Практичне заняття №12 
Розв’язання ситуаційних завдань щодо застосування 
основних цифрових інструментів маркетингового 
менеджменту 

2 
 
 

Знати: маркетингові 
стратегії, механізми 
та інструменти 
антикризового 
менеджменту. 
 
Вміти: реалізовувати 
маркетингові 
стратегії та 
застосовувати 
інструменти 
антикризового 

Тема №11. Антикризовий маркетинговий 
менеджмент 

Лекція №13 
План лекції: 
1. Сутність та класифікація криз.  
2. Цілі маркетингу в умовах антикризового 
менеджменту.  
3. Маркетингові стратегії антикризового менеджменту.  
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1–7; 
Додаткові: 8–37; 
Інтернет-ресурси: 38–50.

 
 
2 
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менеджменту. Самостійна робота студентів 
Вивчення та доповнення матеріалів лекцій, підготовка 
до практичного заняття №13. 
Питання, що виносяться на самостійну роботу:  
Завдання маркетингу в залежності від стану попиту і 
видів управління. Механізм та інструменти 
антикризового маркетингового менеджменту. 

12 

Практичне заняття №13 
Розв’язання ситуаційних завдань щодо реалізації 
маркетингових стратегій та застосування 
інструментів антикризового менеджменту. 

2 

Знати: суть, процес 
та критерії 
ефективних форм 
контролю 
маркетингової 
діяльності 
підприємства, зміст та 
алгоритм проведення 
аналізу маркетингової 
діяльності 
підприємства. 
 
 
Вміти: здійснювати 
контроль та аналіз 
маркетингової 
діяльності 
підприємства. 

Тема №12. Контроль та аналіз маркетингової 
діяльності підприємства 

Лекція №14 
План лекції: 
1. Контроль маркетингової діяльності підприємства: 
суть, процес та критерії ефективних форм його 
проведення.  
2. Контролінг маркетингової діяльності.  
3. Аналіз маркетингової діяльності підприємства: зміст 
та алгоритм його проведення.  
4. Маркетинговий аудит. 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1–7; 
Додаткові: 8–37; 
Інтернет-ресурси: 38–50.

 
 
2 
 

Самостійна робота студентів 
Вивчення та доповнення матеріалів лекцій, підготовка 
до практичного заняття №14. 
Питання, що виносяться на самостійну роботу:  
Складові ревізії маркетингу компанії. Контроль 
прибутковості маркетингової діяльності підприємства.. 
Контроль ефективності маркетингової діяльності 
підприємства. Оцінка рівня запровадження 
маркетингового менеджменту на підприємстві. 

10 

Практичне заняття №14 
Розв’язання ситуаційних завдань щодо здійснення 
контролю та аналізу маркетингової діяльності 
підприємства. 

2 

ВСЬОГО: 180/6 
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